Krajobraz sSrodziemnomorski

1. Zapoznaj si¢ z informacjami i wykresem klimatycznym
w podreczniku (s. 136). Nastepnie skresl w podanych zdaniach

zbedne informacje tak, aby tekst byt zgodny z prawda.

imig i narwisko

data

Srednia temperatura powietrza w Rzymie w styczniu wynosi —1°C / 5°C. Najcieplejsze miesigce w roku
to lipiec i sierpien / maj i czerwiec. Najwyzsze opady notuje si¢ W listopadzie / marcu, a najnizsze —
w czerwcu i w lipcu / w sierpniu i we wrzesniu. Lato w tej strefie klimatycznej jest cieple i deszczowe
/ suche i gorace, co sprzyja / nie sprzyja rozwojowi turystyki.

2. Odszukaj w wykre$lance i skresl nazwy 7 roslin tworzacych makie. Odczytaj i zapisz zdanie, ktore

powstanie z pozostalych liter czytanych od konca.
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3. Uporzadkuj litery w rozsypankach tak, aby powstaty nazwy roslin uprawnych strefy

$rédziemnomorskiej. Potacz nazwy z wlasciwymi opisami roslin.
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